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Περίληψη διακήρυξης δημοπρασίας 

για την μίσθωση κτιρίου για στέγαση του 1ου Νηπιαγωγείου Ιτέας 

 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

Προκηρύσσει δημοπρασία για τη μίσθωση ακινήτου που θα χρησιμοποιηθεί για 

στέγαση του 1ου Νηπιαγωγείου Ιτέας.  

Το ακίνητο  θα πρέπει να είναι ισόγειος, εμβαδού 150 έως 180τμ, να διαθέτει δύο 

(2) αίθουσες διδασκαλίας με εμβαδόν αίθουσας 60 έως 70 τμ, γραφείο 

Προϊσταμένης, WC νηπίων, WC ενηλίκων, αποθήκη, αποδυτήρια, αύλειο χώρο 

εμβαδού 100 τετραγωνικών μέτρων [στον αύλειο χώρο συνυπολογίζονται τα 

υπόστεγα και οι ανοιχτοί διάδρομοι].  

Το προς μίσθωση ακίνητο θα πρέπει να βρίσκεται εντός της πόλεως Ιτέας και 

συγκεκριμένα της Σχολικής Περιφέρειας που ορίζεται από την ανατολική πλευρά 

της οδού Λεωφόρου Ηρώων μέχρι και τη δυτική πλευρά της οδού Αγουροπούλου 

και από την παραλιακή λεωφόρο μέχρι το βόρειο άκρο αυτής, 

συμπεριλαμβανομένων και των παλαιών εργατικών κατοικιών.  

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι 

(20) ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης.  

Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται στην αρμόδια δημοτική υπηρεσία, 

στη διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω, και παραδίδονται στη συνέχεια στην 

αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 του ΠΔ 270/81, η οποία με επιτόπιο έρευνα, 

κρίνει περί της καταλληλότητος των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν 

ταύτα πληρούν τους όρους της οικείας διακηρύξεως, συντασσομένης σχετικής 

εκθέσεως, εντός δέκα (10) ημερών από της λήψεως των προσφορών. Οι λόγοι 

αποκλεισμού ακινήτου τινός αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση.  
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Πληροφορίες για τη δημοπρασία   από Δευτέρα έως Παρασκευή τις εργάσιμες ημέρες 

και ώρες στο  τηλέφωνο: 22653 51400. Δ/νση: Ρήγα Κοντορήγα 12 Άμφισσα.  
Αντίγραφο της διακήρυξης χορηγείται ή αποστέλλεται στους ενδιαφερόμενους 

ύστερα από αίτηση που υποβάλλεται στην παραπάνω διεύθυνση μέχρι και την 

προηγούμενη της καταληκτικής ημερομηνίας 

 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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